
                                                                                                                                        132 

ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE 

PASSA SETE - RS, EXERCÍCIO DE 2020. 

No dia 03 de fevereiro de 2020, às 18:00 horas, nas dependências da Câmara Municipal, localizada na 

Av. Pinheiro nº 1500, nesta cidade de Passa Sete – RS realizou-se a 1ª Sessão Ordinária de 2020 da 

Câmara Municipal de Vereadores. Após a verificação de quorum constatou-se a presença dos seguintes 

Vereadores: Cristiani Calheiro Jung e Sidnei Santos Vieira da bancada do MDB; Gilmar Luiz 

Morsch, José Marçal Dassi e Sergio Moreira Leite da bancada do PP; Ederson Batista da Silva, 

Eloi Kipper, Gerson Luis Lopes e Rogério José Rech da bandada do PTB. Também estava presente 

na Sessão a Assessora Jurídica da Câmara Drª. Eliana Weber. Havendo número legal de Vereadores 

presentes, o Sr. Presidente Vereador José Marçal Dassi declarou abertos os trabalhos, e de imediato 

determinou ao secretário para que fizesse a leitura do Of. nº 001/2020 do senhor Sergio Moreira Leite, 

no qual informa que a partir do dia 03/02/2020 retorna como vereador nesta casa legislativa. Em segui-

da, determinou ao secretário para que fizesse a leitura do Of. nº 007/2020 – CM para o suplente de ve-

reador, senhor Flávio Batista da Silva, no qual informa que sua Convocação nº 002/2017, que tinha 

como objetivo assumir como Vereador nesta Casa Legislativa, cessará seus efeitos a partir do dia 

03/02/2020, tendo em vista que o Vereador titular Sergio Moreira Leite voltará assumir suas funções 

como Vereador. Dando sequência, solicitou a bancada do MDB para que indicasse um vereador para 

assumir o cargo de suplente de secretário, tendo em vista que o titular, senhor Flávio Batista da Silva 

não é mais vereador nesta casa legislativa. A bancada do MDB abriu mão de ter suplência de secretá-

rio, e indicou do vereador do PP, senhor Sergio Moreira Leite. Logo em seguida colocou em discussão 

a Ata da 1ª Sessão Extraordinária de 2020, nada havendo a discutir colocou a mesma em votação, sen-

do aprovada por 04 (quatro) votos dos vereadores Gerson Luis Lopes, Gilmar Luiz Morsch, Cristiani 

Calheiro Jung e Sidnei Santos Vieira e 04 (quatro) abstenções dos vereadores Ederson Batista da Silva, 

Rogério José Rech, Eloi Kipper e Sergio Moreira Leite que justificaram por não estarem presente na 

sessão que deu origem a ata. 

MATERIAL DE EXPEDIENTE 

Não houve matéria no Material de expediente. 

ORDEM DO DIA 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 01/2020, do Vereador Ederson Batista da Silva, no qual solicita que 

encaminhe ao Prefeito Municipal o seguinte pedido de providência: Para que determine a recuperação 

da da Rua Ipê, que dá acesso a Linha dos Pinheiros, passando pela propriedade de Ivo Scheiferdequer, 

Simone Carvalho, Aldonei Carvalho e Elói Dávila Maciel, saindo no Cerro da Figueira. INDICAÇÃO 

001/2020 do vereador Ederson Batista da Silva, onde indica que o servidor da Secretaria da Saúde que 

estiver de plantão possa ficar com o carro ou ambulância em sua residência nos dias do plantão, não 

precisando se deslocar até o almoxarifado caso ocorra alguma urgência ou chamado. Assim, o servidor 

poderá ir diretamente até o local da urgência ou chamado e isso permitirá uma maior agilidade, econo-

mizando tempo no atendimento que deve ser o mais rápido possível. O Sr. Presidente colocou a Indica-

ção 001/2020 em discussão, e logo em seguida em votação, sendo aprovada por unanimidade. Termi-

nada a Ordem do Dia, passou-se para o Período das Explicações Pessoais, onde o vereador Ederson 

Batista da Silva solicitou a palavra e começou saudando a todos os presentes, desejou boas-vindas ao 

vereador Sergio Moreira Leite que retornou ao Legislativo, e um 2020 com paz e que em neste ano a 

Câmara continue com diálogo e harmonia como foi desde 2017. Parabenizou os servidores da Secreta-

ria de Obras que fizeram um bom trabalho no mês de janeiro e que continuem assim. Em seguida o 

vereador Sergio Moreira Leite usou a tribuna, explicando o motivo o qual o fez voltar para o Legislati-

vo, salientando que quando estava de secretário de Obras teve 03 (três) anos um inverno rigoroso e não 

conseguiu usar seu orçamento, que fazia serviços para a secretaria de Agricultura. Salientou que saiu da 

secretaria por vários motivos, sendo eles pessoais e por não conseguir fazer um bom trabalho pois vá-

rios fatores o impedia. Dando sequência, o vereador Eloi Kipper solicitou o uso da palavra, saudando 

os presentes e em especial ao Volnei Batista, ex secretário da Câmara e dando boas-vindas ao vereador 

Sergio Moreira Leite, salientando que durante os 03 (três) anos que passaram todos tiveram um bom 

entendimento na Câmara e que continue assim. Salientou que o município não  está bem,  mas pelo que  
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acompanhou no mês de janeiro fizeram um bom trabalho nas estradas, mas que ainda tem estradas 

ruins no município e espera que façam uma boa recuperação logo. Disse que o ex secretário Sergio 

Moreira Leite tentava, mas parece o que serviço não rendia, por mais que tentava resolver os proble-

mas. Em seguida, o senhor presidente, vereador José Marçal Dassi passou a presidência para a vice, 

senhora Cristiani Calheiro Jung, e fez o uso da palavra, saudando os presentes e reforçou as palavras do 

vereador Ederson Batista que todos tenham um bom 2020. Em relação as palavras do vereador Eloi 

Kipper, que as estradas ruins, disse que no mandato do PTB as estradas também estavam em precárias 

condições. Salientou que as estradas vão ficar boas, que últimos anos foram difíceis devido ao tempo 

ruim, muita chuva. Disse que todos os vereadores terão que trabalhar junto, e cobrar mais para fazerem 

os serviços.  Falou que o prefeito deveria demitir o secretário de Agricultura, pois a população não está 

contente e o mesmo é um fofoqueiro e mentiroso, pois disse a população não poderia secar fossa por-

que o vereador José Marçal Dassi havia feito uma denúncia, e que não admite calúnia, e se ele tiver que 

fazer alguma denúncia ele vai fazer na tribuna da Câmara de vereadores. Em seguida, o vereador Rogé-

rio José Rech também usou a palavra, saudando a todos os presentes, e desejou um ano de 2020 com 

bastante harmonia e salientou que também esteve andando no interior e salientou que as estradas da 

localidade do Taquari foram feitas quando o Sergio Moreira Leite era secretário de Obras, e ficaram em 

boa conservação. Em resposta a crítica do vereador José Marçal Dassi onde falou que no mandato do 

PTB as estradas também estavam em precárias condições, salientou que o vereador também era da co-

ligação naquele mandato. O vereador José Marçal Dassi retornou à tribuna para responder ao vereador 

Rogério José Rech dizendo que nunca teve no governo do PTB, que nunca assumiu uma secretaria e 

que foi suplente de vereador e nunca assumiu nenhum mês, salientou que apesar de ter ajudado o PTB 

a ganhar a eleição, nunca assumiu. Logo após sua fala, houve discussão sobre a conduta do vereador 

retornar à tribuna. Por fim, o vereador Gerson Luis Lopes foi a tribuna e pediu para pararem coma dis-

cussão e pediu que cada vereador pense em prol do município, que não adianta criticar um ao outro. 

Falou que não deveria existir partido político, que cada um deveria votar pela pessoa, e que o candidato 

deveria pensar no bem do povo. Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Sr. Presidente Verea-

dor José Marçal Dassi deu por encerrada à sessão, que foi secretariada pelo Vereador Gilmar Luiz 

Morsch, e por mim Pablo Fortes Cardoso da Silveira, Assessor Legislativo, que redigi a presente ata. 

Nada mais.  

 

 

  

José Marçal Dassi                                                                            Gilmar Luiz Morsch 

Presidente                                                                                         Secretário 

 

 


